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Від упорядників

Біобібліографічний покажчик укладено до 70-річчя з дня народжен-
ня Василя Васильовича Кухарчука, доктора технічних наук, про-

фесора кафедри комп’ютеризованих електромеханічних систем і комплексів 
Вінницького національного технічного університету, заслуженого працівника 
освіти України, відмінника освіти, дійсного члена Академії метрології України, 
відомого вченого в галузі метрології та експериментальної інформатики.

Покажчик є продовженням серії «Вчені нашого університету», яку науково-
технічна бібліотека випускає в рамках проєкту «Науку творять обрані». Пред-
став лені матеріали висвітлюють багаторічну науково-педагогічну, винахід-
ниць ку та громадську діяльність Василя Васильовича Кухарчука.

Біографія, наукові та трудові досягнення вченого висвітлені в розділах: 
«Біографічний нарис», «Основні дати життя та науково-педагогічної діяль-
ності». Про Кухарчука В. В., вченого, наставника, людину, йдеться в розділі 
«Слово про колегу, науковця, педагога».

Науково-методичний доробок професора Кухарчука подано за такими 
розділами: «Монографії», «Підручники та навчально-методичні видання», 
«Стат ті у наукових збірниках та періодичних виданнях», «Доповіді на конфе-
ренціях», «Авторські свідоцтва на винаходи та патенти», «Дисертації».

У розділі «Дисертації, підготовлені та захищені під науковим керівництвом 
професора В. В. Кухарчука» вчений представлений як талановитий педагог та 
досвідчений науковець.

Розділ «Публікації про В. В. Кухарчука» включає інформацію про окремі 
видання і публікації в енциклопедичних, періодичних та інтернет-виданнях 
про життєвий та творчий шлях, громадську та культурно-просвітницьку 
діяльність.

Видання доповнено світлинами з сімейного архіву ювіляра.
При упорядкуванні біобібліографічного покажчика матеріал у розділах 

згру повано в алфавіті назв праць вченого, видання іноземними мовами в кінці 
відповідного розділу.

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено згідно діючих ДСТУ. 
Опис матеріалів проводився за правилами сучасного українського правопи-
су. Довідковий апарат видання складається зі вступу «Від упорядників» та 
іменного покажчика. Записи в бібліографічному покажчику мають суцільну 
нумерацію, що сприяє більш зручному використанню іменного покажчика, в 
якому подані посилання до відповідних номерів записів.

Упорядники не претендують на повноту охоплення праць В. В. Кухарчука.
Покажчик рекомендований науковцям, викладачам та студентам закладів 

вищої освіти, спеціалістам з книгознавства та бібліотекознавства, аспірантам, 
докторантам, історикам науки та працівникам наукових бібліотек.
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Життєве кредо:
«Не бійся допомагати людям»

Народився Василь Васильович Кухарчук 19 вересня 1952 року 
на Вінниччині в родині службовців: Василя Антоновича та 

Аделі Казимирівни.
Навчався у Митківській середній школі. У 1970 році вступив до 

Київського політехнічного інституту. Закінчив навчання (1975 р.) у 
Вінницькому політехнічному інституті на факультеті радіоелектроніки 
зі спеціальності «Електронні обчислювальні машини».

З листопада 1975 р. по листопад 1976 р. служив у лавах Радянської армії 
(Північна група військ, місто Легниця, Польська Народна Республіка). 
Трудову діяльність розпочав у 1977 р. інженером, продовжив началь-
ником конструкторсь ког о бюро нестандартних засобів вимірювань 
відділу автоматизованих систем управління технологічними процесами 
Вінницького заводу радіотехнічної апаратури.

З 1983 року професійна діяльність В. В. Кухарчука пов’язана з 
Вінницьким політехнічним інститутом (нині – Вінницький національний 
технічний університет (ВНТУ)). Спершу був призначений на посаду мо-
лодшого наукового співробітника кафедри автоматики та інформаційно-
вимірювальної техніки, а в 1985 році – переведений на посаду старшо-
го наукового співробітника. Без відриву від виробництва навчався в 
аспірантурі Вінницького політехнічного інституту (1983-1987 рр.).

У 1988 році захистив кандидатську дисертацію зі спеціальності 
05.11.13 – прилади і методи контрою та визначення складу речовин, а в 
1992 році йому присвоєно вчене звання доцента.

Згодом обіймав посади асистента, старшого викладача, доцента кафе-
дри автоматики та інформаційно-вимірювальної техніки, а з 1995 року – 
доцента кафедри метрології та промислової автоматики.

У 1999 році Василь Васильович захищає докторську дисертацію. У цьо-
му ж році його переводять на посаду професора кафедри метрології та 
промислової автоматики. Вчене звання професора присвоєно в 2002 році.

Більше 20 років (2001-2022 рр.) професор Кухарчук завідував кафе-
дрою теоретичної електротехніки та електричних вимірювань факуль-
тету електроенергетики та електромеханіки ВНТУ. Наразі працює на 
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посаді професора кафедри комп’ютеризованих електромеханічних си-
стем і комплексів.

Кухарчук В. В. є фахівецем у галузі експериментальної інформатики. 
Основні напрямами його наукової діяльності:

– розробка та впровадження у виробництво автоматизованих систем 
управління технологічними процесами гальванопокриттів деталей ос-
новного виробництва, автоматизація керування роботом-маніпулятором 
складських приміщень; теоретичне обґрунтування взаємодії роботів-
маніпуляторів з електронною географією комплектуючих; синхронізація 
роботи робота-маніпулятора з системою автоматизованого контролю 
технологічного процесу термотренування вторинних джерел живлення; 
розробка та впровадження апаратних засобів і програмного забезпечен-
ня адаптерів до персональних комп’ютерів: паралельного і послідовного 
інтерфейсів, програмованого таймера, адаптера цифрового вольтметра і 
принтера;

– науково-дослідні роботи з розробки та впровадження у виробницт-
во систем вібромоніторингу та автоматизованого контролю параметрів 
електричних і неелектричних фізичних величин гідрогенераторів ГЕС-2 
та ГАЕС Новодністровського каскаду;

– розробка методики автоматизованого проєктування фільтрів ЕМС 
на пів провідникових силових перетворювачів для сонячних електро стан-
цій KNESS RnD Center.

На кафедрі Василем Васильовичем створено науковий напрям по 
розробці та впровадженні у виробництво вимірювальних систем, засобів 
автоматизованого контролю та технічної діагностики матеріалів, речо-
вин та виробів. Упродовж багатьох років він був науковим керівником 
госпдоговірних науково-дослідних робіт щодо методики оцінювання 
впливу факторів на метрологічні характеристики лічильників 
електричної енергії, розробки програмного забезпечення системи 
моніторингу вібраційного стану обертових частин гідроагрегатів 
Дністровської ГЕС-2, системи автоматизованого контролю температу-
ри роторних обмоток збудження гідрогенераторів Дністровської ГЕС-2 
тощо. Всі ці розробки впроваджено у виробництво.

Професор Кухарчук є автором понад 350 наукових робіт, серед яких 12 
монографій, 8 підручників, 13 навчальних посібників, 73 патенти України 
на винахід та корисну модель, 19 публікацій у Scopus (h-індекс=5) і Web of 
Science.

Багато уваги Василь Васильович приділяє методичному забезпе-
ченню навчального процесу. Навчальний посібник «Метрологічне за-
безпечення вимірювань і контролю» зайняв друге місце за резуль-
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татами конкурсу у Національному технічному університеті України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», а підручник 
«Теоретичні основи електротехніки. Електромагнітне поле» – перше 
місце у Вінницькому національному технічному університеті.

За час роботи у ВНТУ професор Кухарчук проявив себе не лише як 
вчений, керівник, а й талановитий педагог. Він передає свої знання та 
практичний досвід молодому поколінню. Серед дисциплін, що викладає: 
«Основи метрології та електричних вимірювань»; «Інформаційно-
вимірювальні системи в електромеханіці»; «Методи та засоби перетво-
рення інформації».

Також Василь Васильович здійснює керівництво дисертаційними 
дослідженнями аспірантів. Під його науковим керівництвом підготовлено 
сім кандидатів та одного доктора технічних наук.

За досягнення у науково-освітній та творчій діяльності доктор 
технічних наук, професор В. В. Кухарчук неодноразово відзначався 
Вінницькою обласною державною адміністрацією та обласною радою, 
Міністерством освіти і науки України та Вищою атестаційною комісією 
України. У 2014 році Василя Васильовича Кухарчука було нагороджено на-
грудним знаком МОН України «Відмінник освіти», а в 2018 році присвоєно 
почесне звання «Заслужений працівник освіти України».

У 2000-2006 роках В. В. Кухарчук входив до складу спеціалізованої 
вченої ради по захисту кандидатських і докторських дисертацій у 
Київському національному університеті технологій та дизайну.

Він також працює з 2000 року в спеціалізованій вченій раді по захисту 
кандидатських і докторських дисертацій у Вінницькому національному 
технічному університеті та є експертом секції «Приладобудування» 
Наукової ради Міністерства освіти і науки України. Починаючи з 2004 
року – експерт ВАК України з кібернетики, інформатики та приладобу-
дування, а з 2011 року його обрано дійсним членом Академії метрології 
України.

У період 2006-2015 рр. працював на громадських засадах заступ-
ником директора з наукової роботи Інституту електроенергетики та 
електромеханіки ВНТУ. 

Професор Кухарчук є членом редколегії чотирьох наукових фахових 
видань України та одного міжнародного, що входить до наукометричної 
бази даних Scopus.

У жовтні 2019 року в складі наукової делегації Національної академії 
наук України прийняв участь у заходах, пов’язаних з обміном досвідом в 
межах Global Academicians Forum on Scientific & Technological Innovation 
and Cooperation of ZGC Forum 2019. Основна мета форуму – залучення до 
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впровадження у екологію, медицину і промисловість досягнень світових 
вчених. Урядом КНР виділена фінансова підтримка для проведення 
досліджень та впровадження новітніх технологій у виробництво.

Під час поїздки професор Кухарчук відвідав заводи по випуску 
електромобілів та електроскутерів в провінції Шаньдун. Керівництво за-
воду по випуску електроскутерів виявило інтерес до комп’ютерного мо-
делювання інерційних властивостей їхньої продукції. 

За результатами обговорення лекції «DYNAMIC MEASUREMENT OF 
ASYNCHRONOUS MACHINES’ ROTATIONAL MOVEMENT PARAMETERS: 
SPECIFIC FEATURES», що була прочитана Василем Васильовичем пе-
ред інженерно-технічним персоналом, Президент заводу по випуску 
електромобілів висловив побажання створити регіональну лабораторію 
для сертифікаційних прискорених випробувань електродвигунів, 
що є головним елементом електромобіля, з подальшим її розвитком і 
сертифікацією. Секретар міському партії міста Цзаочжуан підтвердила 
готовність до фінансування такого роду лабораторії.

Професор Кухарчук в рамках поїздки ознайомився з лабораторіями 
механічного факультету Університету Цзяньчжу, презентував чотири 
підручники, автором яких він є, та поділився досвідом відкриття і набо-
ру групи «Кібербезпека в електроенергетиці», що викликало неабиякий 
інтерес та бажання співпрацювати у цій сфері.

Своєю працею Василь Васильович Кухарчук заслужив високу повагу 
колег та учнів, визнання як фахівця найвищої кваліфікації у своїй справі.

Усе найкраще починається з родини. Підтримкою в усіх справах для 
Василя Васильовича є дружина – Людмила Федорівна. Разом вихова-
ли сина Геннадія. Мають двох онучок – Олександру та Аріну, радіють їх 
успіхам та пишаються ними.
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Основні дати життя та науково-
педагогічної діяльності

19.09.1952 – народився в селі Киянівка Барського району Вінницької 
області в родині службовців;

1959-1969 – навчався у Митківській середній школі;

1970 – вступив до Київського політехнічного інституту;

1975 – закінчив факультет радіоелектроніки Вінницького політехнічного 
інституту (ВПІ) зі спеціальності «Електронні обчислювальні 
машини»;

1975-1976 – служба в лавах Радянської армії, Північна група військ, Легни-
ця, Польська Народна Республіка;

1976-1979 – інженер Вінницького заводу радіотехнічної апаратури;

1980-1983 – начальник конструкторського бюро нестандартних за со бів 
вимірювань відділу автоматизованих систем управ лін ня 
технологічними процесами Вінницького заводу радіо тех-
нічної апаратури;

1983-1987 – навчався в аспірантурі Вінницького політехнічного інституту;

1983-1995 – працював на посадах наукового співробітника, асистента, 
старшого викладача, доцента кафедри автоматики та інфор-
маційно-вимірювальної техніки ВПІ;

1988 – захист кандидатської дисертації та присудження наукового ступе-
ня кандидата технічних наук;

1992 – присвоєно вчене звання доцента;

1995-2001 – доцент, професор кафедри метрології та промислової автома-
тики Вінницького державного технічного університету;

1999 – захист докторської дисертації зі спеціальності «Прилади і методи 
контролю та визначення складу речовин»;

2000 – присуджено науковий ступінь доктора технічних наук;

З 2000 року і по теперішній час – експерт секції «Приладобудування» Нау-
ко вої ради Міністерства освіти і науки України;
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2001-2022 – завідувач кафедри теоретичної електротехніки та елек-
тричних вимірювань факультету електроенергетики та 
електро механіки Вінницького національного технічного 
університету (ВНТУ);

2002 – присвоєно вчене звання професора;

З 2004 року і по теперішній час – експерт Вищої атестаційної комісії 
України з кібернетики, інформатики та приладобудування;

2006 – нагороджено Почесною грамотою Вінницької обласної державної 
адміністрації та обласної ради за багаторічну сумлінну пра-
цю, особистий внесок у розвиток національної освіти, плідну 
наукову діяльність та з нагоди Дня науки;

2006-2015 – заступник директора з наукової роботи Інституту електро-
енергетики та електромеханіки ВНТУ;

2009-2011 – нагороджено Почесними грамотами Вінницької обласної 
державної адміністрації та обласної ради за сумлінну пра-
цю, особистий внесок у розвиток науково-дослідної роботи, 
високий професіоналізм та з нагоди Дня науки;

2010 – за вагомий внесок у підготовку і атестацію наукових кадрів 
вищої кваліфікації нагороджено Почесною грамотою Вищої 
атестаційної комісії України;

2010 – за багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку 
висококваліфікованих спеціалістів нагороджено Почесною 
грамотою Міністерства освіти і науки України;

2011 – обрано дійсним членом Академії метрології України;

2014 – нагороджено нагрудним знаком «Відмінник освіти»;

2018 – присвоєно почесне звання «Заслужений працівник освіти України»;

2018 – нагороджено Почесною грамотою Вінницької обласної державної 
адміністрації та обласної ради за сумлінну працю, особи-
стий внесок у розвиток наукової роботи, професіоналізм, 
досягнуті успіхи у вихованні студентської молоді та розви-
ток національної освіти;

З 16.01.2022 – професор кафедри комп’ютеризованих електромеханічних 
систем і комплексів Вінницького національного технічного 
університету.
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ОРГАНІЗАТОРСЬКИЙ  ТАЛАНТ, ВІДДАНІСТЬ СПРАВІ ТА 
ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ

Колектив  кафедри комп’ютеризованих електромеханічних систем 
і комплексів Вінницького національного технічного університету  
щиросердно вітає свого ювіляра – академіка, професора, доктора 

технічних наук Кухарчука Василя Васильовича  
із знаменною датою – 70-річчям!

У свій день народження, а особливо в ювілей, кожна людина зга-
дує своє життя та свої юнацькі мрії і намагається зрозуміти – чи збу-
лися вони, чи вгадав він зі своїм життєвим призначенням, чи вдалося 
це призначення реалізувати.

Відомо ж: міра відчуття щастя залежить від того, наскільки життє-
вий  шлях людини збігається з її життєвим призначенням.

Схоже на те, що наш ювіляр є дійсно щасливою людиною. І справа 
навіть не в тому, що він є дійсним членом Академії метрології України, 
професором, членом експертної ради дисертацій ДАК МОНУ з кібер-
нетики, інформатики та приладобудування, експертом Науково-мето-
дичної ради МОНУ з приладобудування, а в тому що йому вдалося все 
своє життя займатися тим, що його найбільш цікавило – науковими 
дослідженнями.

Наукові праці Василя Васильовича Кухарчука та його учнів є ваго-
мим внеском у сучасну метрологічну науку та здобули  шанованому 
науковцю  повагу та заслужений авторитет не лише в Україні, але і 
далеко за її межами. 

Хочеться окремо зупинитися на бездоганній морально-етичній 
ре пу тації ювіляра, що в сучасному прагматично-цинічному світі є, на 
жаль, не дуже поширеним явищем.

Колеги, учні ювіляра впевнені, що його активна життєва позиція, 
висока професійна кваліфікація, величезний досвід наукової та нау-
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ково-технічної роботи ще довго будуть служити еталоном для колег 
та співробітників університету. 

Вітаючи ювіляра, колектив кафедри щиро зичить Василю Васильо-
вичу Кухарчуку щастя, добра, миру (що є особливо важливим під час 
жорстокої кривавої війни з росією), благополуччя, невтомності, нових 
здобутків у професійній діяльності та успішного здійснення всіх нау-
кових та особистих задумів. 

Колеги, учні бажають ювіляру і надалі зберігати молодість душі, 
незгасний інтерес до життя, а також міцного здоров’я і довголіття! 

Щоб всім планам судилося збутися, а майбутнє хай ознаменується 
ще більш значними досягненнями та приносить успіх і задоволення 
від виконаної роботи!

Щоб творча енергія і життєлюбність, організаторський талант, від-
даність справі та високий професіоналізм і надалі плідно слугували 
задля зміцнення та добробуту кафедри, а в усіх справах супутниками 
були визнання, успіх, глибоке задоволення від праці, повага друзів та 
любов близьких людей!

ЮВІЛЕЙНИЙ ВІРШ ПРОФЕСОРУ КУХАРЧУКУ

Ваші роки – то Ваш скарб,
Їм ціни немає,
Кожен рік багато варт,
Всі про це ми знаєм,
Вашу мудрість знаєм ми,
Цінимо Ваш досвід,
Шана в Вас поміж людьми
І поваги досить
Тож прийміть уклін від нас,
Щирі слова шани,
Всякий день й усякий час
Гордимось ми Вами!

З повагою 
колектив кафедри  

комп’ютеризованих електромеханічних систем і комплексів 
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МЕТР МЕТРОЛОГІЇ

Виміряти все, що піддається виміру, 

а що не піддається – зробити вимірюваним

Галілео Галілей

19 вересня 2022 року наукова спільнота відзначає 70-річний 
Ювілей видатного вченого, заслуженого працівника освіти України, 
доктора технічних наук, відмінника освіти України, професора кафе-
дри комп’ютеризованих електромеханічних систем і комплексів ВНТУ 
Кухарчука Василя Васильовича.

Професор Василь Кухарчук - провідний фахівець у галузі експе-
риментальної інформатики, розвинув наукові дослідження у галузі 
метрології та вимірювання. Народився 19 вересня 1952 pоку на Він-
ниччині в селі Киянівка Барського р-ну. 

Закінчив Вінницький політехнічний інститут за спеціальністю 
«Електронні обчислювальні машини». З 1976 р. працював на інженер-
них посадах, в 1980 р. — начальник конструкторського бюро нестан-
дартних засобів вимірювань Вінницького заводу радіотехнічної апа-
ратури. 

В нашому університеті Василь Кухарчук розпочав свій науковий 
та освітній шлях у 1983 році та пройшов шлях від асистента до заві-
дувача кафедри теоретичної електротехніки та електричних вимі-
рювань, заступника директора з наукової роботи Інституту електро-
енергетики та електромеханіки.

В 1988 році захистив кандидатську дисертацію, а в 1999 році в на-
шому університеті захистив докторську дисертацію за темою  «Авто-
матизований контроль моментних характеристик електричних ма-
шин».

Василь Кухарчук є гідним продовжувачем традицій наукової 
школи «Інформаційно-вимірювальні системи в енергозберігаючих 
технологіях», яку заклали професори Віктор Тихонович Маліков та 
Володимир Олександрович Поджаренко. Створення наукової шко-
ли професора відбулося на основі революційних ідей узагальнення 
теорії вимірювання, контролю та діагностування електромеханіч-
них перетворювачів енергії (асинхронні двигуни, двигуни постійного 
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струму). Це дозволило суттєво покращити точність вимірювання та 
технічні характеристики приладів та інформаційно-вимірювальних 
систем для вимірювання, контролю та діагностування електроме-
ханічних перетворювачів енергії. Функціонування наукової школи 
спрямовано на подальший розвиток фундаментальних і прикладних 
досліджень, практичних розробок, підготовку кадрів вищої наукової 
кваліфікації, інтеграцію навчального процесу з виробництвом, залу-
чення студентської молоді та молодих учених до науково-технічної 
діяльності. Слід відзначити, що професор Василь Кухарчук  робить 
наголос на пошук та розвиток талановитої молоді в науковій сфері ще 
зі студентських лав. 

В період з 1983 року по теперішній час у рамках виконання госпо-
дарчих і держбюджетних тематик професором Василем Кухарчуком 
розроблено математичне, алгоритмічне, апаратне, програмне і метро-
логічне забезпечення вимірювальних систем, засобів автоматизовано-
го контролю та технічної діагностики матеріалів, речовин та виробів. 
На кафедрі під керівництвом Василя Кухарчука активно проводять-
ся дослідження: «Методи та засоби енерго- і ресурсозбереження в пе-
ретворювальній техніці», «Енергозберігаючі методи сертифікаційних 
випробувань моментних характеристик електричних машин», «Опти-
ко-електронні вимірювальні перетворювачі параметрів обертального 
руху», «Методи частотно-часового аналізу вібросигналів та системи 
автоматизованого діагностування і прогнозування розвитку дефек-
тів гідроагрегатів» та інші напрями. 

Під керівництвом професора Василя Кухарчука виконуються 
госпдоговірні науково-дослідні роботи щодо створення програмного 
забезпечення та вдосконалення системи моніторингу вібраційного 
стану обертових частин гідроагрегатів Дністровської ГЕС-2, системи 
автоматизованого контролю температури роторних обмоток збу-
дження гідрогенераторів ГА-1, ГА-2, ГА-3 Дністровської ГЕС-2. 

Професор Василь Кухарчук автор майже 400 наукових робіт: з них 
12 монографій, 8 підручників, 13 навчальних посібників; 73 патенти 
України. Підготував 7 кандидатів і доктора технічних наук. Навчаль-
ний посібник «Метрологічне забезпечення вимірювань і контролю» 
зайняв 2-е місце на конкурсі у НТУ «КПІ», підручник «Теоретичні ос-
нови електротехніки. Електромагнітне поле» - 1-е місце на конкурсі у 
ВНТУ. 



В. В. Кухарчук. Біобібліографічний покажчик до 70-річчя з дня народження
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Є експертом секції «Приладобудування» наукової ради МОН та ДАК 
України з кібернетики, інформатики та приладобудування. Дійсний 
член Академії метрології України. 

За значний внесок у розвиток науки і техніки професора Василя 
Кухарчука нагороджено Почесними грамотами Вінницької ОДА та 
облради, ВАК України, Почесною грамотою МОН, нагрудним знаком 
«Відмінник освіти». 

Життєве кредо професора Василя Кухарчука  «Не бійся допома-
гати людям», яке він кожного дня впроваджує в житті. Є завзятим 
шахістом та футболістом. 

Від усієї душі бажаю Ювіляру - професору Василю Кухарчуку ре-
алізації нових ідей, вдячних учнів та нових творчих успіхів і перемог 
в розвитку галузі метрології та вимірювання, технологій автомати-
зованого контролю та технічної діагностики матеріалів, речовин та 
виробів майбутнього!

Нехай Ваш високий професіоналізм, відданість улюбленій спра-
ві й надалі служать розвитку нашої освіти та вихованню безцінного 
націо нального надбання – молоді, надії та майбутнього нашої нації. 

Зичу Вам міцного здоров’я, Миру, щастя, добра та нехай у Вашому 
колективі завжди панує злагода, взаєморозуміння і творча атмосфера.

Професор кафедри біомедичної інженерії  
та оптико-електронних систем ВНТУ, 

 віце-президент Міжнародної академії наук 
прикладної радіоелектроніки,  

Почесний професор Люблінського  
технологічного університету,  д.т.н. Сергій Павлов
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ТАЛАНОВИТОМУ ПЕДАГОГУ  
ТА МУДРОМУ НАСТАВНИКУ

Шановний Василю Васильовичу!
В день Вашого ювілею прийміть від мене слова вдячності за те, що 

Ви людина, фахівець, надійний друг. Нехай Бог обдарує Вас міцним 
здоров’ям і дасть сили та наснаги у Вашій професійній діяльності.

Ваша багаторічна плідна праця, особистий внесок у розвиток ме-
трології є зразком та дороговказом для студентів і викладачів нашого 
університету. Високий професіоналізм забезпечив повагу і шану всіх, 
хто працював і працює з Вами.

Ваші захоплюючі лекції заохотили мене займатись науковою ді-
яльністю, тому я ще зі студентських років мріяв стати Вашим аспіран-
том. Дуже вдячний, що моя мрія згодом здійснилась. 

Впродовж всіх років Вашого наставництва завжди відчував під-
тримку та турботу, які дали мені можливість досягти успіху в навчан-
ні та науковій роботі. Ваша надзвичайна працьовитість надихає мене 
в роботі й сьогодні.

Щасливий, що мав можливість працювати на кафедрі та займатись 
науковою діяльністю під Вашим керівництвом. Особливо плідною 
була реалізація всіх здобутих мною теоретичних знань на практиці. 
Завдяки Вам була розроблена система моніторингу вібраційного ста-
ну гідроагрегатів Новодністровської ГЕС. Мною було отримано суттє-
вий практичний досвід, що значно вплинув на кар’єрний та професій-
ний ріст.

Нехай Ваша подальша життєва стежина стелиться серед добрих 
людей і дарує Вам мир, радість і благополуччя. Творчого натхнення і 
успіхів Вам у невтомній праці та нових злетів!

З повагою 
Усов Віктор, 

Expert Software Engineer, Інфопульс Ураїна
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ВІТАННЯ ВІД НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ

Шановний Василю Васильовичу!
Прийміть щиросердечні вітання з нагоди Вашого 70-річчя 

від колективу науково-технічної бібліотеки ВНТУ!

Найвищий професіоналізм, талант, безмежна відданість справі, ве-
личезна працьовитість,  наполегливість у досягненні поставлених ці-
лей дали змогу Вам досягти значних успіхів у професійній діяльності, 
заслужити шану науковців, колег і студентів.

Нехай Ваші славні життєвий і наукові шляхи поповнюються но-
вими злетами й досягненнями, а людська вдячність примножується. 
Попереду у Вас ще багато нереалізованих планів і задумок. Тож нехай 
Бог дасть Вам для їх втілення у життя міцного здоров’я, мирного і світ-
лого неба над головою, творчої наснаги, оптимізму, щастя, злагоди та 
любові у родині, благополуччя, здійснення заповітних мрій і споді-
вань, а його ласка стане запорукою продовження Ваших добрих справ!

З повагою 
колектив НТБ ВНТУ
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